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400 φορητές συσκευές πώλησης εισιτηρίων /
καρτών προμηθεύεται ο ΟΑΣΑ. Αποστέλλονται σε
mini market – περίπτερα

2023/01/30 09:28 στην κατηγορία MMM

Στην αναβάθμιση του εμπορικού δικτύου πωλήσεων εισιτηρίων προχωρά ο ΟΑΣΑ, με
γνώμονα την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού.

Στο πλαίσιο της ανάγκης βελτίωσης του δικτύου σημείων πώλησης προϊόντων
μετακίνησης, ο ΟΑΣΑ βρίσκεται σε διαδικασία ενίσχυσης των καναλιών πωλήσεων,
καθώς προγραμματίζεται η προμήθεια επιπλέον 400 φορητών συσκευών 
πώλησης προϊόντων κομίστρου για την περαιτέρω επέκταση του υφιστάμενου
εμπορικού δικτύου του Οργανισμού. Οι φορητές συσκευές αναμένεται να
τοποθετηθούν σε περίπτερα, mini market.

Με την τοποθέτηση των πρόσθετων συσκευών, πυκνώνει το δίκτυο λιανικής του
ΟΑΣΑ και οι επιβάτες θα έχουν πλέον πρόσβαση σε περισσότερα σημεία για την
προμήθεια ή και επαναφόρτιση εισιτηρίων «ATH.ENA Tickets» και καρτών «ATH.ENA
Cards».

Η ΣΤΑΣΥ ενισχύει τα εκδοτήρια στους σταθμούς του μετρό, με νέες προσλήψεις
εκδοτών κομίστρου.

Στο πλαίσιο της ευρύτερης συνεργασίας ΣΤΑΣΥ και Δ.ΥΠ.Α., 20 εκδότες κομίστρου
θα ενταχθούν το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα στο δυναμικό των Σταθερών
Συγκοινωνιών.

Οι εργαζόμενοι αυτοί προέρχονται από το πρόγραμμα απασχόλησης μακροχρόνια
ανέργων 55-67 ετών και θα απασχοληθούν στη ΣΤΑΣΥ για χρονικό διάστημα που
δύναται να φθάσει τα 2 χρόνια, ενισχύοντας τη λειτουργία των εκδοτηρίων στους
σταθμούς του μετρό.

Αύξηση 10% στις επαναφορτίσεις εισιτηρίων μετά 
την έναρξη της διαφημιστικής καμπάνιας του ΟΑΣΑ
Θετικά είναι τα πρώτα αποτελέσματα της διαφημιστικής καμπάνιας του ΟΑΣΑ που



επανασυστήνει στο επιβατικό κοινό τη λειτουργία της επαναφόρτισης του εισιτηρίου
ATH.ENA Ticket, αφού μετά την έναρξή της το ποσοστό αυξήθηκε μετά την έναρξη
της σε 10%.

Οι επιβάτες, εντάσσοντας την επαναφόρτιση του εισιτηρίου στις καθημερινές τους
συνήθειες εξοικονομούν χρόνο, καθώς η διαδικασία φόρτισης γίνεται σύντομα και
χωρίς αναμονή σε εκδοτήριο, ενώ παράλληλα συμβάλλουν στην προστασία του
περιβάλλοντος και τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος του ΟΑΣΑ.

Παράλληλα, ο ΟΑΣΑ διαθέτει από τα εκδοτήρια μεμονωμένα χάρτινα εισιτήρια αλλά
και ανώνυμες κάρτες «ATH.ENA Cards», ενημερώνοντας τους επιβάτες για τη
δυνατότητα επαναφόρτισής τους.


